Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N
T[RRI IEI8 18 |f)3 s | 2 E8 |2
glglg|g|glg|g|glg| g|gls|5E|l2|3|283 &8|&8 | &|8 | 2|8|8|8 Name | Datum
Faktor * Faktor = Produkt
30_23 9 [392] multiplizieren, Rattenschwanz, gemischt-dreistellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
5/5|*19|= 5/ *|/7]13|= 6(1|*|7]|= 9(*|8|6|=
+ + + +
+ + + +
81 *1114|= 1/3|*|9]|= 9(*|6|7|= 310 *|4|=
+ + + +
+ + + +
412 |*|2|= 6|*|1|7|= 6/6|*|5|= 6/*|5|1|=
+ + + +
+ + + +
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N 2023-06-16
£££E£22222§§§§§§§§§E%gggg Lbébsung
Faktor * Faktor = Produkt
30_23 9 [392] multiplizieren, Rattenschwanz, gemischt-dreistellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
5/5/*19|/=[4]9]|5 5/ */713|=[3]6]|5 6(1|*|7|=14]|2]|7 9(*|8|6|=|7|7]4
+ 415 +13|5 + 07 +17|2
+14|5 + 1|5 +14|2 + 5|4

4195 3/6|5 41217 70714
8| *|1(4/=|1]1]|2 1(3/*|9|=]1]1]|7 9/*|6|7|=[6]0]3 3|0{*14|=11]2]0
+10|8 + 2|7 +15|4 + 00
+ 3|2 +/0|9 + 6|3 +11|2
1112 111]7 603 1120
412 |*|2|= 84 6/*/1|7|=[1]0]2 6/6/*5|=[3]3]0 6/*/5[1|=[3]0]6
+ 04 +(01]6 + 3|0 +(31]0
+/0|8 + 412 +13|0 + 0|6
0/8]4 1102 313]0 3106
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